Прибавление 6, 7, 8 и  9
1 уровень
1. Реши примеры. Продолжи последний столбик.
2 + 3 = □                8 – 3 = □                5 – 4 +1 = □
9 – 4 = □                3 + 0 = □                6 – 3 + 2 = □
5 + 2 = □                2 + 4 = □                7 – 2 + 3 = □
5 + 0 = □                7 – 6 = □              
  
2 уровень

1. Реши задачу
В наборе было 10 чашек. 4 чашки разбились. Сколько чашек осталось в наборе?

2. Поставь знак + или –
 4    1 = 5                8    2 = 10
10   4 = 6                9    7 = 2

3 уровень
1. Сравни. Поставь знак < > =
5 … 7                        2 + 1 … 4                5 + 5 … 9 + 1
4 … 3                        6 – 4 … 2                8 – 4 …  9 – 3
6… 5                        7 + 3 … 9                1 + 3 … 7 – 1


2.Начерти отрезок 4 см. А второй на 3 см больше

Прибавление 6, 7, 8 и  9
1 уровень
1. Реши примеры. Продолжи последний столбик.
2 + 3 = □                8 – 3 = □                5 – 4 +1 = □
9 – 4 = □                3 + 0 = □                6 – 3 + 2 = □
5 + 2 = □                2 + 4 = □                7 – 2 + 3 = □
5 + 0 = □                7 – 6 = □              
  
2 уровень

3. Реши задачу
В наборе было 10 чашек. 4 чашки разбились. Сколько чашек осталось в наборе?

4. Поставь знак + или –
 4    1 = 5                8    2 = 10
10   4 = 6                9    7 = 2

4 уровень
2. Сравни. Поставь знак < > =
5 … 7                        2 + 1 … 4                5 + 5 … 9 + 1
4 … 3                        6 – 4 … 2                8 – 4 …  9 – 3
6… 5                        7 + 3 … 9                1 + 3 … 7 – 1


2.Начерти отрезок 4 см. А второй на 3 см больше


[bookmark: _GoBack]
